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1. Léteznek-e olyan a, b irracionélis szamok, melyekre a’ racionalis?

2. A sik pontjait szeretnénk kiszinezni tgy, hogy barmely két egymastol egységnyi tavol-
sagra 1évd pont szine kiilonb6z6 legyen. Elegendg-e harom szin?

3. Adott egy origd végpontu félegyenes és 4 kiilonbo6z6 egész koordinataju pontjaban egy-
egy korong. Ketten a kovetkezd jatékot jatszak: a soron kovetkezd jatékos egy tetszéleges
korongot eltol az origo felé egy egész koordinatajua pontba (legfeljebb az el6tte 1évs korong
utéaniba). Az veszit aki nem tud lépni. Hogyan kell jatszani? (Mi a helyzet n korong
esetén?)

4. Egy szigeten két kiilonboz6 vallast gyakorolnak és az itt él6k kozott méar jol kialakult
kapcsolati halé van, 0j ismeretségeket nem koétnek. A lakok ugy gondoljak, hogy az
ismerGseik okos emberek lehetnek, ezért ha van egy kis szabad idejiik, megszamoljak,
hogy az ismerdseik kozott melyik vallas hivéi hdnyan vannak és amenniyben kevesebben
vannak a veliikk azonos vallast gyakorlok, akkor attérnek a masik hitre. Mutassuk meg,
hogy egy id6 utan egyensulyi helyzet alakul ki, azaz senki sem fog valtani!

5. Mutassuk meg, hogy létezik a természetes szamok részhalmazaibol allo6 kontinuum
szamossagu lanc (azaz olyan halmazrendszer, melynek barmely két A, B C N elemére
A C Bvagy BC A)!

6. Mutassuk meg, hogy arctan(1) + arctan(2) + arctan(3) = n!

7. Egy szigeten -ahol mindenki pogany- a part mentén korbe 26 falu helyezkedi el. Az
id6k folyaman 26 hittérits érkezik a szigetre, mégpedig oly moédon, hogy a kiilénbozé
téritck kiilonbozs falvakba érkeznek elGszor, majd mindegyikiik az éramutatod jarésaval
ellentétes iranyban halad sorra a falvakon. Ha egy hittérité pogany faluba érkezik, akkor
az egész falu felveszi a térits vallasat, azonban ha olyan faluba érkezik, ahol nem pogéanyok
laknak, akkor megeszik és a faluban lakok ismét poganyok lesznek. Vilagos, hogy mi lesz
a hittéritck sorsa, a kérdés, hogy hany vallésos falu lesz végiil?



